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9 Rue du champ de Foire

58800 CORBIGNY

TEL : 03.86.20.05.99

voyages-rouzeau@orange.fr
www.voyages-rouzeau.com
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Tous les cinq ans, l’événement Florissimo à Dijon accueille plusieurs centaines de milliers de visiteurs au cœur du Parc des expositions de la ville. Tous se pressent pour admirer la beauté des réalisations végétales et florales qui ornent les quelques 15 000 m² du lieu. Date de la prochaine édition, tarif d’entrée et horaires d’ouverture… On vous dit tout !  

Événement unique et incontournable dans le secteur de Dijon, Florissimo attire des touristes de toutes les régions de France et de l’étranger.

Le salon Florissimo à Dijon vous invite à découvrir des jardins extraordinaires, conçus par un paysagiste-concepteur. Sur les 15 000 m² du Parc des expositions et congrès de Dijon, les visiteurs sont invités à admirer cette exposition horticole ornementale. Pour réaliser cette exposition-spectacle, plusieurs dizaines de personnes sont mobilisées : des villes et leurs services des espaces verts, des jardins botaniques, des fleuristes, des paysagistes, des établissements de formation… Toutes et tous participent à la beauté de Florissimo. 

● Au Départ de CORBIGNY (Champ de Foire) / CLAMECY (Ferme Blanche ou face église Bethléem)
Prix par adulte : 70 € (incluant le transport et le billet d’entrée à Florissimo)
Règlement de la totalité à l’inscription
  florissimo   


mercredi 27 avril 2022


Au parc des expositions et congres de DIJON 
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