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Départ de Corbigny – Départ de Clamecy 

Pause-Café libre à l’Aire de Romorantin – ½ heure 

09h.30 St Aignan sur Cher Arrivée au Zoo Parc de Beauval

Depuis plus de 40 ans, le ZooParc de Beauval enchante tous les publics : familles, individuels, groupes, jeunes…. Le ZooParc de Beauval est un lieu de découverte des animaux les plus fascinants du globe dans lequel chaque visiteur passe un moment inoubliable. 
Beauval présente plus de 35000 animaux répartis sur une vingtaine de territoires spécifiques. Au détour des allées et des bassins, on embarque pour un voyage dépaysant à la rencontre de 800 espèces dont certaines sont uniques en France : Pandas géants, diables de Tasmanie, Harpies féroces, Langurs de Douc … 
Classé 4ème plus vol beau zoo du monde, le ZooParc se réinvente sans cesse pour vous proposer une visite toujours renouvelée ! 
DECOUVREZ NOS NOUVEAUTES 2023 ! 

LA GRANDE VOLIERE SUD-AMERICAINE

Envie d’immersion dans un extraordinaire ambiance sud-américaine : pénétrez dans notre immense volière de près de deux hectares, la plus grande d’Europe ! Promenez-vous parmi des centaines d’oiseaux volant en liberté autour de vous : flamands des Caraïbes, ibis, pélicans… découvrez également des spécimens de la faune sud-américaine : singes hurleurs, pudus, pécaris. Une promenade riche en émotions depuis les passerelles suspendues, les ponts de singe et les belvédères….  

Envie d’évasion au cœur de la jungle tropicale ? La découverte du Dôme Equatorial, gigantesque serre d’un hectare, vous procure une expérience immersive unique avec ses 200 espèces animales. 
Envie de découvrir de nouvelles espèces ? Parcourez Beauval, à la rencontre de nombreux oiseaux magnifiques originaires de tous les continents et les céphalophes à dos jaune, herbivores très peu répandus en parc zoologique uniquement visibles à Beauval… 

Envie de prendre de la hauteur ? Empruntez le Nuage de Beauval, la télécabine qui traverse le parc à 35 m de haut pour un impressionnant survol de territoires. Vous ralliez l’Asie à l’Afrique en 5 minutes …. Et vice versa ! 

Déjeuner libre à la charge de chacun 
18h30 : Fin de la journée et retour en direct dans la Nièvre

  05h00 : Départ de CLAMECY Ferme Blanche ou face église Bethléem

 05h30 : Départ de CORBIGNY Champ de Foire
Prix par adulte dès 11 ans : 75 € (incluant le transport et le billet d’entrée au parc la journée)
Prix par enfant de 3 à 10 ans inclus : 70 € (incluant le transport et le billet d’entrée au parc la journée)
Tarif calculé sur une base de 30 participants minimum

Acompte de 35 € par personne à l’inscription, solde au plus tard 1 mois avant le départ
  zooparc de beauval   


mercredi 12 juillet 2023


                                                        partagez la passion animale !
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